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Πρώτο φεστιβάλ χορωδιών παραδοσιακής 
μουσικής στο Αίγιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, την Κυριακή 7 Μαΐου 2023 
στην αίθουσα του δημοτικού Κινηματογράφου «Απόλλων», το πρώτο 
Φεστιβάλ Χορωδιών Παραδοσιακής Μουσικής στο Αίγιο, υπό την αιγίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Καλαβρύτων και Αιγιαλείας και της ΔΗΚΕΠΑ, το 
οποίο διοργάνωσαν ο Σύλλογος Φίλων Βυζαντινής Μουσικής Αιγιαλείας 
«Φίλιππος Οικονόμου» υπό τον Πρόεδρό του κ. Χρήστο Καραμάνο και το 
Μουσικό Εργαστήρι Αιγίου υπό τον Πρόεδρό του κ. Σάκη Παπαδημητρίου.
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Τα παραδοσιακά τραγούδια απέδωσαν οι χορωδίες του Λυκείου Ελληνίδων Πύργου, 
του Συλλόγου Φίλων Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής Μεγάρων, της 
Μεικτής Τετράφωνης Χορωδίας Συλλόγου Λευκαδίων Ηλιούπολης και Γύρω Δήμων 
«Η Φανερωμένη», του Συλλόγου Φίλων Βυζαντινής Μουσικής Αιγιαλείας
«Φίλιππος Οικονόμου» και της Γυναικείας Χορωδίας Παραδοσιακού Τραγουδιού 
του Μουσικού Εργαστηρίου Αιγίου.
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Με κοινό γνώμονα την αγάπη για την παραδοσιακή μουσική, οι χορωδίες με τις 
μελωδικές φωνές τους και οι μουσικοί με τον μυσταγωγικό ήχο των παραδοσιακών 
μουσικών οργάνων προσέφεραν στους ακροατές μία σπάνια μουσική πανδαισία 
δημοτικής μουσικής και ασμάτων, ένα μουσικό ταξίδι στην παράδοση και την 
ιστορία του τόπου μας.
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Τον Μητροπολίτη  Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, ο οποίος 
απουσίαζε λόγω ανειλημμένων Συνοδικών υποχρεώσεων, εκπροσώπησε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ιωακείμ Βενιανάκης, Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος μετέφερε τις πατρικές ευχές, τις ευλογίες και τα 
θερμά συγχαρητήρια του Σεπτού Ποιμενάρχου μας προς τους διοργανωτές, τους 
μουσικούς και τα μέλη των χορωδιών που έλαβαν μέρος. Εκ μέρους της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος παρέστησαν οι Αντιπεριφερειάρχες κ. Τάκης 
Παπαδόπουλος και κ. Ανδρέας Φίλιας, ενώ τον Δήμαρχο Αιγιαλείας εκπροσώπησε 
ο Αντιδήμαρχος κ. Νικόλαος Καραΐσκος. Ευχή όλων είναι να συνεχισθεί ο μουσικός 
αυτός θεσμός και κατά τα επόμενα χρόνια.

 

Μετά το τέλος της εκδηλώσεως, η Ιερά Μητρόπολή, με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου, παρέθεσε δείπνο σε όλα τα μέλη των χορωδιών και 
τους μουσικούς που έλαβαν μέρος σε αυτή.
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